

ПЕДАГОГИКА

А.В. Канеева, К.А. Кожанова

(Донской государственный технический университет, г. Ростов-на-Дону, Россия)

Особенности использования фильмов в качестве лингводидактического материала при обучении иностранному языку (на примере фильма «Château Mouton Rothschild»)

Рассматривается возможность использования короткометражных художественных фильмов в качестве вспомогательного лингводидактического средства при изучении иностранного языка. Анализируются основные этапы подготовки к просмотру фильма, а также предложен комплекс упражнений для закрепления изученного материала.

Ключевые слова: лингводидактические средства, короткометражный фильм, лексический материал, комплекс упражнений.

30 июня 2022 г.
